APXH 1HZ SEAIAAZ

EMANAAHNTIKEZ MANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN — EZMEPINQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN
NMAPAZKEYH 27 ZENTEMBPIOY 2024

EZETAZOMENO MAGHMA:
YFIEINH

ZYNOAO ZEAIAQN: NENTE (5)

OEMA A

Al.

A2.

Na xopaktnploete TIC TPOTACEL TOU oKoAoubBouv,
ypadoviag oto TETPpAdLO ocag, OimAa oOTO ypaAUpO TIOU
avtiotolxel oe kaBe mpotaon, tn Aé€n Twoto, av n mpotaon
glvat owotn, N t™n A€&n AdBog, av n mpotaon eival
AavBaopuévn.

o. Ta auvyd amnd HOAUOCHEVA TIOUAEPLKA TIEPLEXOULV
BpouK€&AAEG.

B. H atpoodalpikni mieon otnv enitdpavela tng BaAaocoag
glvat 430 mmHg.

Y. H amoAUpavon tou vepoU yivetal pe xYAwplwon.
6. To vepo amotelel to 60-70% TOU QLpATOC.

€. H Aglopaviaon petadidetal otov avbpwmno HEOW TNC
oKvimacg.
Movaédeg 10

Na ypalete oto tetpddldo ocag 1o ypaupupa o, B, v, 6, €
KaBeulog amo TIC MapoKATW MPOTACELS Kat, dimAa, €évav amno
TouG apltbpouc 1 €wg 10 mou avrtiotolxel otn Aé€n, n omolia
CUUTTANPWVEL CWOTA TNV MPOTACH. ZNUELWVETAL OTL TEVTE (5)
amo TIG mopakatw Aé€elg Ba mepLlocEPouv.

1) av&non 2) aéplo 3) opatn
4) unépuBpn 5) aoBéotio 6) MHETaAAo
7) peiwon 8) &evutepofaduLa 9) kaAwo

10) mpwtofadpia
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A3.

APXH 2HZ SEAIAAZ

a) H vooco¢ twv aeponopwv odelletal otnv aAnotoun
________ NG atpoodalpLlkAg mieonc.

B) H npoAnyn elvat n kuplotepn popdn
npoAnydng Twv Puxtkwyv dLatapaxwv.

Y) To ubpoBelo eival €va TIOU eMNpPeAleL tnv
Uyela Twv epyalopEVWV.

6) Tlua tn Asttoupyia tng pwrtoouvvBeong eival umevBOuvn n
oKTlvoBoAta.

€) Otav 1o padloicotomno Ztpovtio-90 meécel pe tn Bpoxn
oto €dadog, mpooAapuPfadavetal and ta Gutd avti yia

Movadec 5

Na ypapete oto teTpddLo cag touc aplbuovc i, 2,3, 4, 5 anod
™n otAAn A kat, 8imAa, €va ano ta ypauppota o, B, vy, 6, €, ot
TNG oTtAANG B, mou Sivel TN cwoTh avtlotoixlon. InUELWVETAL
OTL Eva ypappo anod tn otnAn B Oa nmeplooePed.

2THAH A 2THAH B
(katnyopia epyalopévwy) (emayyeApatiko voonua)
1. |Ktnvotpodol o. |Hmratittba B

2. |Epyalopevol og Aatopeio |B. | XAapLdia

Epyalopevol otnv

3. , Y. |Noooc twv dutwv
OKTLVOSLOYVWOTLKN
I A ' ,

4. OLTpOVOGF]’ EUTLKO 6. |BpoukéAAwon
TIPOCWTILKO

5. | InoyyaAleig €. |Mupttiaon

ot. | Kapkivog tou dépuatog

Movadec 10
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APXH 3HZ SEAIAAZ

OEMA B

B1l.

No avadEpete t€ooeplg (4) Adyouc yLa TouG omoioug €xouv
ekpl{wBel Ta voonpata touv nmapeAbovtocg nov B€pLlav TNV
avBpwmnotnta (pov. 4). Na ovopdoete tpla (3) amd ta
voonuata auta (pov. 3).

Movadeg 7
B2. Tt umopeli va mnpokaAécel ota Ttpodltpa n  uvPnAn
Bepuokpacia (pov. 4); Mola eival ta mLo gvaiocdOnta otn
Bepuokpacia tpodpLua (pHov. 2);
Movadec 6
B3. Na avadepete €€l (6) mMapAyovIEC MTOU ACKOUV BAATTLKA
enidpaon ota patia (Hov. 6).
Movadec 6
B4. H yvaotpevtepitida amnd ocaAlpoveAAa elval n ouxvoTePn
nHopdn caApoveAAwoewv. Molog gilval o xpovog EMWACNAC
¢ (pov. 1); Na avadépete mevie (5) CUMMTWHATA TNG
(nov. 5).
Movadec 6
OEMAT
N. Na avadépete €& (6) mMPOANTTIKA MHETPA  KATA TNG
BepupomAnéiac.
Movadec 6
Nr2. Na avadépete, ovopaotikad, tpeic (3) puolkeég mnyEg (Lov. 6)
kat &vo (2) Ttexvntéc mnyec (pov. 4) pumavong amno
aktlvofBoAia.
Movaéeg 10
r3. a) Moo voonua Ttou meptodoviiou Klvduvelvouv va

eudavioouvv ta pkpa matdia, av dev PBouptoilouv
Kabnueplwva ta Sovtia toug (pov. 2);

B) Na avadépete tpla (3) opBomedlkd voonupata TmOU
Ktvbuvevouv va epdavicouvv ta matdld KaAtd TNV
avantuén touc (pnov.3).
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OEMA A

V)

APXH 4HZ SEAIAAZ

No avadépete téoocepa (4) mpoAnmTikd peETpa mov Oa
epapuolate yia tnv anodpuyn olklakol OTUXAMLATOG OE
natdla (pov.4).

Movadec 9

Al. >e pla Blopunyavia xpnolpomoleital w¢ mpwtn UAN To
OPOEVLKO KoL o udpapyupocg.

A2.

a)

B)

V)

6)

Molo  emMAYYEAMPATIKO voonua  eivat  mBavo va
mapouvoLdcouv ol epyalopevol (Hov.2);

Moteg elval oL MIOBAVEG EMIMTWOEL OTNV UYELO TOUG
(Lov.2);

No avadépete tpla (3) aéplra mou pmopel va
MIPOKAAECOUV QAUTO TO ETMAYYEAUATLIKO voonua (pov.6).

No avodepete T€coepl (4) TPOMOUC, LE TOUG OMOLOUC
ELOEPYOVTOL OTOV OPYOAVLIOUO OL OUGCLEG, TOU MPOKAAOUYV
QUTO TO EMAYYEAUATLKO voonua (pHov.4).

Movadec 14

Ye €éva VEO OTEAEXOC TOU LOU TNC ypLlmng tTa KpovuopaTa yLa
To Sdtaotnua amo tnv 1" OeBpouvapiov €wcg kaL tnv 70
QeBpovapiov Atav 1.000 véa kpoloHATO NHEPNOLWC.

a) Molwa ATav n enimtwon tn¢ vooou yla to SLaoTnua Tng

B)

v)

6)

npwing eBdopadag (pov.3);

Tnv 8" ®eBpovapiov 0 CUVOALKOG aplOUOC KPOUOUATWY
Atav 20.000. Me O6ebopuévo OtL n OlApKELX TwWV
CUMTMITWHUATWY TOU OTEAEXOUC autol eival mMAvVwW armo
SEKA NUEPEC, TOLOG ETLONULOAOYLKOC OPOC AVTLOTOLXEL
otov aplOuo avutod (pov.3);

Moo ATav n enintwon tng ypinng otic 8 PePfpovapiov
(nov.3);

No Swoete Tov oplopo tng evénuiag (pov.2).
Movadeg 11
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APXH 5HZ SEAIAAZ

OAHTIEZ TIA TOY2 EZETAZOMENOY:2

JTo TETPASIO va ypAeTe POVOV TA TIPOKATOPKTIKA (nuEpounvia,
g€etalopevo padnua). Na pnv aviypayete ta O€pata oto tetpadlo.
Na ypalpete TO OVOUATEMWVUUO O©OaC OTO TAVW MEPOC TWV
dwtoavilypadwyv, AUECWS HOALS oag rtapadoBouv. Agv eMTPENETOL
va ypayPete kapd GAAn onpeiwon. Katd tnv amoxwpnon oac va
napadwoete padi pe to TeTpadlo Kat ta pwrtoavtiypada.

No armovtr)oeTe 0TO TETPASLO oag o OAa Ta OEpATA, LOVO HE UITAE 1
HOVO ME HaUpo oTUAO avegitnAng peAavng.

KdBe amdvtnon eMOTNUOVLKA TEKUNPLWUEVN ELvaL ATtOdEKTH.
Awdpkelar  e€€taong: TPl (3) wpec peta tn  Slavoun Twv
dwtoavilypadwv.

Qpa duvatnc amoxwpnong: 17.00 p.p.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATO:2
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